

初冬天气，菊开正艳。11月16日上午9时，2024年青岛惠民读者节在中山公园拉开帷幕，缤纷多彩的活动让市民和游客大呼“过瘾”。

此次活动形式多样，奖品种类丰富，其中订阅报刊杂志环节是活动的重头戏。对纸质阅读的坚持与回归，成为大家交流的“热词”。创刊于1992年的《青岛晚报》在长达32年的空间里一直是青岛人忠实的陪伴。在青岛惠民读者节上，青岛晚报为广大读者带来了海参、玉米粉等礼品，青岛晚报旗下青岛晚报小记者团队也现场纳新，吸引了众多中小学生现场报名。



16日上午，市民陆续来到“读者节”现场。

菊香墨香，共迎青岛惠民读者节

老读者讲述30年晚报情结 小读者现场加入“晚报小记者”



30年老读者讲述“晚报情结”

本次活动由中国邮政集团有限公司青岛市分公司、青岛日报报业集团等单位携手青岛市园林和林业局共同举办。当天，前2000名市民和游客免费领取了青岛邮政专为本次读者节设计的抽奖券明信片。在随后的抽奖环节中，市民和游客们抽中了2023年邮票年册、龙年大版、自行车模型玩具等。

在现场订阅环节中，《青岛晚报》《青岛早报》《老年生活报》等报纸订阅处围满了读者。市民刘先生是《青岛晚报》的忠实读者，自《青岛晚报》1992年创刊起，刘先生就在家中订阅了《青岛晚报》，“那时候通信不像现在这么发达，晚报是我了解城市的一个窗口。”如今，刘先生已退休在家含饴弄孙，他依然坚持订阅《青岛晚报》。“虽然现在大家都通过手机接收信息，但网络上的信息真假难辨，报纸上发布的信息质量更高，尤其是一些深度报道，值得反复阅读。”刘先生说。

家住即墨鳌山卫的于先生喜欢收藏报纸，一大早就乘坐地铁赶到中山公园。“《青岛日报》《青岛晚报》《青岛早报》等报纸我都订阅了，那些在关键节点发行的，或者刊登重要新闻的，我都收藏了。”他拿出自己记满了各类报纸信息的收藏记录，一边展示一边介绍。

“我觉得应该把读报纸的习惯重新捡起来。”市民李女士拿着免费赠送的当天《青岛晚报》，深有感触，“都说从手机上看新闻，可这些年来自己感觉手机耽误了太多事情，说是看新闻，但看着看着就奔那些花里胡哨的东西去了，感觉还是要回归纸质阅读，非常怀念几年前读报纸的时光。”

晚报小记者现场纳新

活动现场，市民和读者可以免费领取《青岛晚报》《青岛早报》《老年生活报》等报纸，还有机会扫码获得青岛日报社成立75周年专用瓶装水、青报优选代金券等精美礼品。

“现场订阅报纸刊物的读者非常踊跃，我们也准备了贴心的礼物送给大家。”青岛日报报业集团发行公司相关负责人介绍，现场订阅《青岛晚报》和《青岛早报》等青岛日报报业集团旗下报纸与刊物的读者，都获得了精美礼品一份，包括隆平芯米、卫生卷纸、栈桥白酒、即墨老酒、购物小拖车等。订阅的读者还获得了抽奖机会，奖品包括天地源瓶装水、千禾五福临门礼盒、青食老年饼干等。

作为《青岛晚报》旗下知名教育品牌，“青

岛晚报小记者”是青岛历史最悠久的少年儿童记者团队之一，青岛晚报小记者曾经走进两会现场与代表委员们面对面，也见证了青岛城市发展的诸多大事件。如今，第一代青岛晚报小记者已经成为城市发展的中坚力量，更多的青少年在小记者平台上健康成长。惠民读者节现场，青岛晚报小记者进行了现场纳新，吸引了众多市民的关注。当得知青岛晚报小记者在课程设置、活动安排上的信息后，不少家长现场为孩子报名。“让孩子从小接触到纸质阅读，参与到报纸的采编过程，对他的成长非常有益。”一位家长告诉记者，现在孩子接触电子产品早，有的还非常痴迷，玩起来好几个小时都不动，这不仅对身体成长有害，而且手机里的游戏和一些乱七八糟的图片、视频都不适合孩子看。

为了进一步扩大读者群体，青岛早报在现场推出了银龄俱乐部招募活动，为中老年读者提供了一个交流互动的平台。活动现场设置了二维码，中老年读者通过扫码入群的方式就可以加入俱乐部。

志愿服务引来市民点赞

活动现场，公交集团隧道巴士第六分公司带来了贴心公益服务，志愿者们设立免费清洗眼镜服务点，使用专业设备为读者清洗眼镜，让他们在阅读时拥有更加清晰的视野。“你们为我们读者带来了实实在在的便利，向你们表示感谢！”《青岛晚报》读者金先生感激地向公交集团隧道巴士第六分公司的志愿者挑起了大拇指。

成立不久的青岛市家庭农场产业服务协会也安排会员为读者节助阵，他们带来的东鲁仓都生态面粉、油炸蚂蚱、猴头菇粉等农场臻品很受读者欢迎。

优诺口腔、福柏眼科、东方家园装饰、金茂地产的工作人员也来到现场，为读者提供免费咨询和免费服务，并推出众多优惠活动。

东方家园装饰借24周年店庆之机，推出了众多优惠促销活动。活动期间签约硬装客户尊享悦家整装798工程直接享9.5折，管理费7折，折后再送3万元大礼包（包含索菲亚定制衣柜+油烟机+灶具+思丽德赛床垫+保洁）。另外，还有衣柜礼（索菲亚衣柜原价1299元/平方米折扣优惠699元/平方米）、电器抢购礼（多款一线大牌家电低至6折）等促销活动。

志愿服务无止境，在场的志愿者们表示，日常他们也会举行志愿服务，去关心温暖每一位市民。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛



连接美好 无处不在
两位报纸忠实读者与活动主视觉合影。



纪念戳盖戳区小朋友为自己的手写信盖戳。